



Warszawa, 05. maja 2016 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 19.11/16 / 1465/16

dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na **Dostawy materiałów medycznych WZP-1465/16/86/Z**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. , poz. 2164) zwaną dalej „Ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach.

Pytanie 1:

Dotyczy zadania nr 1, pozycja nr 18

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hemostatycznego o wymiarach 7,6 cm x 3 m, stosowany w celu zatrzymania zagrażającego życiu krwawienia, szczególnie przydatny do leczenia trudnych i głębokich ran, w postaci gazy nasączonej środkiem hemostatycznym.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany w poz. 18 załącznik nr 1A do SIWZ poprzez wprowadzenie zapisu: **opatrunek hemostatyczny o wymiarach: 7,5 cm - 7,6 cm x 3 m, stosowany w celu zatrzymania zagrażającego życiu krwawienia.**

Pytanie 2:

Dotyczy zadania nr 2, pozycja nr 7

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku wentylowego do zabezpieczenia rany ssącej kl. piersiowej jako równoważnego pod względem przeznaczenia wymaganego przez Zamawiającego tj. opatrunku **HyFin Vent Chest Seal** produkowanego przez renomowaną firmę będącą światowym liderem wśród producentów sprzętu ratownictwa taktycznego tj. firmę **North American Resucue**, czyli wentylowy opatrunek o płaskiej konstrukcji zaworu. Dzięki specjalnej zupełnie płaskiej konstrukcji jego przechowywanie i stosowanie pod odzieżą jest ułatwione. Specjalna konstrukcja zaworu jednokierunkowego wypuszcza powietrze zalegające w przestrzeni klatki piersiowej, niwelując oddech prężną. Jednocześnie uniemożliwia zasysanie powietrza z zewnątrz. Przezroczyste tworzywo pozwala kontrolować powierzchnie rany. Opatrunek posiada kształt kwadratowy z zaokrąglonymi rogami o wymiarach 15 x 15 cm. Warto również zaznaczyć, że posiada on silny klej pozwalający trwale mocować opatrunek bezpośrednio na krwawiącą ranę. Opatrunek nie zawiera latexu, nie wywołuje podrażnień i alergii.

Dopuszczenie ww. opatrunków pozwoli na złożenie ofert przez większą ilość oferentów, co umożliwi Zamawiającemu uzyskanie najkorzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis dotyczący przedmiotu zamówienia opisanego w załączniku nr 2B w poz. nr 7 do SIWZ.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu przydatności do użycia z 60 miesięcy do 55 miesięcy w zadaniu nr 1 i w zadaniu nr 2. Zmianę powyższą argumentujemy względami logistycznymi i produkcyjnymi. Termin 60 miesięcy jest terminem maksymalnym u producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby dostarczony w dniu dostawy asortyment posiadał termin przydatności do użycia krótszy niż wskazany w: Rozdz. II SIWZ pkt 6, Rozdz. XIX § 3 ust. 1 SIWZ, Załącznik nr 1A, 1B, 1C (odpowiednio do zadania), nie więcej jednak niż o 1 miesiąc.

Treść udzielonych odpowiedzi oraz zmianę SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

Na stronie internetowej Zamawiającego zamieszczono:

- a. *zmienione Formularze Oferty Wykonawcy w zadaniach 1 – 3 (załącznik nr 1A,1B,1C),*
- b. *zmieniony Opis Przedmiotu Zamówienia Formularz Cenowy w zdaniu nr 1poz. nr 18 (załącznik nr 2A).*

Biorąc powyższe pod uwagę proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu ofert.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
[Podpis]
kom. Ewelina ZONKO